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гр. София,  03.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4030 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:21 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ С. Я. Н. - редовно призован, не се явява,  представлява се от адв. А., 

преупълномощена от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован, не изпраща представител.  

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВ.А.: Поддържам касационната жалба. Поддържам доказателственото искането за 

допускане на един свидетел, който да установи, че органите на МВР не са  

предоставили на касатора медицинско направление, за да му бъде взета кръвна проба. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. Недопустимо е искането за събиране на 

гласни доказателства, с оглед характера и естеството на настоящото производство. 

Във връзка с искането на процесуалният представител на касатора за събиране на 

гласни доказателства, 



СЪДЪТ намира същото за процесуално недопустимо предвид разпоредбите за 

касационното производство, в което са допустими  само писмени доказателства, 

поради което  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на гласни доказателства, отправено 

от касационния процесуален представител. 

АДВ. А.: Няма да соча други доказателства. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.А.: Моля да уважите касационната жалба по изложените в нея подробни 

съображения. Считам, че решението на първоинстанционния съд е необосновано. 

Направените от съда изводи не се подкрепят от доказателствата, събрани в 

административния процес, поради което моля да отмените първоинстанционното 

решение, както и да отмените съставеното наказателно постановление. 

  ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, 

поради което следва да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:25 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


